По требованию Горномарийской межрайонной прокуратуры Республики Марий Эл погашена задолженность по оплате исполненных муниципальных контрактов в размере свыше 5 млн. рублей

Горномарийская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения действующего законодательства муниципальными заказчиками.

Установлено, что на территории Горномарийского района и города Козьмодемьянска не были в полном объёме оплачены выполненные работы и услуги по четырем муниципальным контрактам.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесены руководителям администрации города Козьмодемьянск и Горномарийского района представления, которые рассмотрены, приняты меры по погашению имеющейся задолженности, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время благодаря принятыми мерам прокурорского размере свыше 5 рублей реагирования задолженность В МЛН. перед исполнителями 3 муниципальных контрактов погашена. Права субъекта предпринимательской деятельности восстановлены. Оставшийся долг в размере 435 тыс. руб. планируется к погашению в феврале – марте 2021 года.

Заместитель межрайонного прокурора

А.А. Пономарева

Согласовано:

Горномарийский межрайонный прокурор старший советник юстиции

А.С. Новоселов